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Την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2018 και στο γραφείο του Συλλόγου στη Δημοτική Αγορά Ξάνθης,
συγκεντρώθηκαν σε σώμα οι νεοεκλεγέντες σύμβουλοι από τις αρχαιρεσίες της Γενικής
Συνέλευσης της 24ης Ιανουαρίου 2018, έπειτα από πρόσκληση του πλειοψηφούντος
συμβούλου Παπαχρόνη Ιωάννη ο οποίος διεύθυνε και τη διαδικασία κατανομής των
αξιωμάτων μεταξύ των μελών.

  

  

Οι εκλεγέντες σύμβουλοι μετά από συζήτηση αποφάσισαν ομόφωνα τον κάτωθι καταρτισμό
σε σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης «Η
ΑΓΑΠΗ» :
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https://xanthi2.gr/2018/01/30/%CF%83%CF%85%CE%BD%CE%B5%CF%87%CE%AF%CE%B6%CE%B5%CE%B9-%CF%80%CF%81%CF%8C%CE%B5%CE%B4%CF%81%CE%BF%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%85%CF%82-%CE%B1%CE%B9%CE%BC%CE%BF%CE%B4%CF%8C%CF%84%CE%B5%CF%82-%CE%BF/
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Πρόεδρος:Ιωάννης Χαρ. Παπαχρόνης

  

Α’ Αντιπρόεδρος: Γεώργιος Δημ.Παπαευστρατίου
Β’ Αντιπρόεδρος: Μετήν Χασ. Καρά Χότζα
Γεν. Γραμματέας: Αναστασία Προδρ. Σπυριδοπούλου
Ταμίας:Βέργος Αντ. Χαλβατζής
Ειδ. Γραμματέας:Ευφροσύνη Αναγν. Μπουλαλίδου
Έφορος Δημοσίων Σχέσεων :Σταματία Ανεστ. Κανδυλή

  

  

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ. να εγκριθεί και να ανακοινωθεί
μέσω των Μ.Μ.Ε. του Νομού μας η κάτωθι δήλωση με την ευκαιρία ανάληψης των
καθηκόντων του νέου Δ.Σ.:

  

  

«Το νεοεκλεγέν διοικητικό συμβούλιο, αποτελούμενο από παλιά και νέα στελέχη της
τοπικής εθελοντικής αιμοδοσίας, αναλαμβάνει σε μια ακόμη δύσκολη περίοδο για την Ξάνθη
και τη χώρα μας να συνεχίσει το μεγάλο έργο της εθελοντικής προσφοράς στον τόπο μας
και όχι μόνο. Να συνεχίσει, να συμπληρώσει, να ενισχύσει αλλά και να βάλει και τη δική του
σφραγίδα σε αυτό το μεγάλο οικοδόμημα που έχει γερά θεμέλια από το 1975. Σε αυτές τις
εποχές είναι ακόμη πιο σημαντική, επιτακτική και απαραίτητη η παρουσία του συλλόγου
της «αγάπης» και η συνεχής δραστηριοποίηση των μελών του. Εξάλλου τα τελευταία έτη με
την ενίσχυση και του φιλανθρωπικού έργου του συλλόγου μας στην τοπική κοινωνία μέσω
της επιτροπής «Γυναίκες της Αγάπης» αυτό προσπαθούμε να πράττουμε προς όφελος των
συμπατριωτών μας. Το Δ.Σ. θα προσπαθεί μέσα από τις διάφορες δυσκολίες να πράττει το
αυτονόητο, συνήθως και συχνά μόνο του, χωρίς τη βοήθεια της Πολιτείας και των διαφόρων
ανευθυνουπεύθυνων, αλλά με βασικές και αταλάντευτες επιδιώξεις, την ανακούφιση των
πασχόντων συνανθρώπων μας και τη συνεχή παρότρυνση και ενημέρωση των υγιών
συμπολιτών μας να γίνουν εθελοντές αιμοδότες. Ευχόμαστε να μας δίνει ο Θεός δύναμη,
υγεία και να χαλυβδώνει τη θέλησή μας ώστε να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στο υψηλό
καθήκον που αναλαμβάνουμε αλλά και να τιμήσουμε την εμπιστοσύνη που μας έδειξαν για
ακόμη μια φορά τα μέλη μας»
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